

鹿邑县供电公司： 支部结对子 共建聚合力

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
通讯员 常军

“基层党组织，一边连着公司党委和地方政府，一边系着千家万户……”4月20日，在国网鹿邑县供电公司党委办公室党支部和结对共建的涡北供电所党支部联合开展的党课上，总经理高剑为党员同志们上了一堂生动的党课，两支部还共同学习了习近平在“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会上的讲话精神。

面对基层党支部工作的千头万绪，该公司党委充分发挥党支部结对共建平台作用，用党建这根“绣花针”穿起了基层支部建设的“千条线”，不断推动公司党建工作水平整体提升。“结对共建，必须先明白自己的优势是什么？对方的需求是什么？自己能帮助什么？”在该公司开展支部结对共建活动之初，该公司党委书记唐磊就指出，结对共建不能就党建抓党建，也不能就业务抓业务，要突出党建元素，强调协同发展，因地制宜加强深度合作。

3月22日，该公司2020年春耕工作拉开帷幕。该公司安全监察部支部与结对共建的周口龙润鹿邑分

公司支部在共同开展的主题党日活动中，把春耕遇到的难题摆到桌面上，通过结对共建平台助力问题解决。不仅如此，安全监察部支部还在各个现场设立“党员示范岗”和“党员冲锋号”，力促支部战斗堡垒和党员先锋模范作用有效发挥。

在“结对共建”平台下，该公司机关内的党支部与基层供电所的沟通更加密切。“我们供电所党支部刚组建的时候，党建基础工作十分薄弱。与党委党建部支部结对共建以来，党建业务流程和基础管理得到了较大的提升。”该公司玄武供电所党支部书记吴春华谈到支部结对共建带来的实际成效，赞不绝口。

“基层党支部就是我们供电部门战斗力的基础，解决好社会和群众用电需求更是我们企业每一名党员干部的基本要求。”该公司总经理高剑介绍，如今，鹿邑县供电公司正不断提高机关和基层党支部结对共建的“穿针引线”质量，积极推动党建融入中心，把党建工作成效转化为企业发展优势，满足全县人民追求美好生活的用电需求，服务好地方经济社会发展。

周口文昌警方创新机制 积极打造民警健康“加油站”

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 王向东

近日，周口市公安局文昌分局创新民警训练机制，引入社会力量，与周口市乐高健身俱乐部合作成立“警体训练基地”，分局和俱乐部有针对性地开展训练工作。针对青年民警爱运

动、爱热闹的特点，训练基地增添自由搏击区、动感单车厅等设备，针对一部分“健身达人”民警，一般健身设施无法满足健身要求，训练基地购置风阻滑雪机等专业器材。在有效提高民警身体素质的同时，也缓解了工作压力和疲劳，丰富了警营文化生活。

郸城严控商砼运输车扬尘污染源

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
通讯员 孟令康

4月19日，郸城县公安局召开全县商砼运输车源头扬尘污染治理工作约谈会，对全县14个商砼站企业负责人关于源头扬尘污染治理工作进行再部署、再要求，以更加坚决的态度，更加有效的措施，打赢扬尘治理

攻坚战。会议针对个别商砼站喷淋设备不完善、清洗工具不齐全，车辆急于赶工冲洗不干净、带泥上路、场地扬尘导致的扬尘污染等问题，提出通报批评。郸城县将继续保持对商砼运输车源头扬尘污染治理的高压态势，坚持严管重罚，还要与诚信评价体系挂钩。

扶沟县公安局召开第一季度党建讲评会

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

4月21日，扶沟县公安局组织召开党建讲评会议，会上，通报了一季度党建工作取得的成效，举行了优秀党课现场展示，对第一季度涌现出的10名“党员之星”进行了表彰。

今年以来，扶沟县公安局党委

坚持把疫情防控作为重大政治任务，加强组织领导，强化顶层设计，设立工作专班，先后完成工作指令28个，以高标准、严措施、强部署推进各项措施落地落实。在局党委的统一部署下，党支部的战斗堡垒作用通过三年来的教育显现了强大的力量。

扶沟江村派出所全力护航初三学子返校

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

4月20日，扶沟县各初中初三学生陆续返校复课，为切实做好复学安全保障工作，严格落实各项防控措施，保障师生身体健康和校园安全稳定，扶沟县公安局江村派出所积极安排警力，全力以赴为初三返校学生保

驾护航，确保学生顺利进入校园。江村派出所提前与镇一中负责人开展复学前会议，严格落实各项安全防范措施，并对学校的安全区域设置、防疫物资配备、食堂就餐、内部安保力量配备等情况进行检查，确保开学前各项防控条件和措施全部到位。

扶沟县公安局召开第二季度意识形态工作联席会

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

4月20日，扶沟县公安局召开2020年第二季度意识形态工作联席会，深入分析当前存在的问题，积极探索解决意识形态问题的方法措施，及时防范意识形态领域风险，准确把握总体形势，进一步推动落实

党委意识形态工作责任制落实。会议强调，意识形态工作是党的一项极端重要的工作，广大民警要践行“四句话、十六字”总要求，要政治过硬，对党绝对忠诚。意识形态工作领导小组成员单位，要切实承担起扶沟全县公安领域意识形态工作职责。

扶沟县公安局被县委、县政府授予集体嘉奖

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

近年来，扶沟县公安局在上级部门的正确领导下，围绕全县经济社会发展大局，深入开展了“平安守护”等专项行动，促进了全县经济又好又快发展。2019年，扶沟县公众安全感指数和群众对公安机

关执法满意度双双位居全省第11位、周口全市第1，连续8年位居全省前列、全市第一。公安综合绩效考核工作位居全市公安机关县(市)局序列第二名，党建工作位居全市第一名。为表彰先进，激励斗志，县委、县政府决定给县公安局记集体嘉奖一次。

扶沟柴岗派出所加强队伍建设 提升群众满意度

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

近年来，扶沟县公安局柴岗派出所坚持抓队伍、促工作，以强化队伍管理为载体，探索建立了制度管人、考评催人、互动励人相结合的队伍教育管理模式，实现了队伍建设、业务工作双提升。2019年，该所公众对

公安机关执法满意度为95.34%，位居周口全市第一名。

柴岗派出所通过建立谈心谈话、家访，深入了解每名民警、辅警的思想、工作和家庭情况。综合考量每名民警、辅警的长处和优点，把其放到更适合展示才能的岗位上去，提升执法能力。

打通生命通道 郸城消防在行动

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 赵江波

为切实加强辖区内消防车道管理和维护，着力解决占用、堵塞消防通道“老大难”问题。近日，郸城县消防救援大队主动作为，统筹协调，持续开展“打通生命通道”消防

安全专项整治行动。行动期间，郸城县消防救援大队主动联合住建局、公安局等职能部门，主要采用消防车实地通行测试的方式，重点核查私家车占用车道，违规设置固定路障、限高杆、架空管线影响消防车通道等违规行为。

西华赵增先带队开展乡镇专职消防队督导检查

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 赵江波

为进一步加强乡镇专职消防队建设，近日，西华县委常委、统战部长、副县长赵增先带队深入西华、逍遥、址坊等8个乡镇督导检查。其间，赵增先重点检查了乡镇专职消防队车辆器材、执勤人员

配备情况，详细询问了专职消防队员的日常生活制度，对乡镇专职消防队执勤战备进行了模拟拉动。现场指出要提高思想认识，充分认清乡镇专职消防队建设的重要性和必要性，要认真开展实战实训，提升实战能力，切实提高队伍的灭火救援能力。

周口消防救援支队开展应急宣传力量随机拉动演练

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 赵江波

4月21日上午，周口消防救援支队组织开展应急宣传力量拉动演练，20个普通消防救援站、86名应急宣传人员参加拉练。此次拉动演练共分三个阶段进行。一是支队宣传

负责人通过指挥视频对应急宣传岗位人员、装备进行点验和登记，彻底摸清基层应急宣传力量状况。二是随机发布应急宣传作业任务，在任务发布时间内上报作业，检验平时训练成效。三是适时进行讲评通报，将有关情况纳入绩效考评。

扶沟交警严查交通违法行为 确保道路交通安全

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 李龙喜

连日来，扶沟县公安局交警大队按照“防事故、保畅通”工作思路，狠抓“重点车辆管理、严重违法查处”不放松，从源头管理入手，强化秩序整治，全力预防和遏制重特大道路交

通事故的发生。狠抓重点车辆管理，对营运性客车进行逐车检查，对发现的问题及时指明并立即责令整改。规范路面行车秩序，严查酒后驾驶、车辆乱停乱放等各类违法行为，确保道路交通安全形势持续平稳。